


ЗАЯВКА КАНДИДАТА
НА ЧЛЕНСТВО В УПРАВЛЯЮЩЕМ СОВЕТЕ
ОТ РОДИТЕЛЯ (ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ) ОБУЧАЮЩЕГОСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ

<p>Фамилия, Имя, Отчество Фото</p>	<p>Лубшева Елена Сергеевна</p> 
<p>В каком классе (достаточно указать цифру) и корпусе учится Ваш ребёнок? <i>Родители (законные представители) воспитанников дошкольных групп указывают только корпус.</i></p>	<p>Анастасия 3 группа - средняя (5-я Парковая 5а) Елизавета 14 группа – старшая (измайловский пр-т 79)</p>
<p>Обоснование намерения стать членом управляющего совета</p>	<p>Осознанное желанное материнство, хочу внести свой вклад в то, чтобы дети с удовольствием ходили в детский сад, родители детей были бы довольны качеством обучения – воспитания детей, в детских группах между детьми установились бы дружеские отношения, а между воспитателями и родителями – партнерские.</p>
<p>Предложения по развитию ГБОУ Школа № 444</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Главное, на мой взгляд, чтобы в детских группах детки чувствовали себя в дружеской атмосфере, потому что именно в младшем возрасте закладываются основные черты характера, определяющие способности к общению с людьми. 2. Создание условий для гармоничного и всестороннего развития личности ребенка, выявления талантов и интересов наших детей (для этого, занятия, например, по лепке, рукоделию, рисованию, танцам, пению, маленьким театральным постановкам, чтению стихов, чтению вслух и пересказу, шашкам, шахматам, занимательной математике, занимательной астрономии, спортивные занятия и т.п.)
<p>Был ли ранее членом управляющего совета? (да/нет)</p>	<p>Нет</p>

<p>Почему Вы считаете свою кандидатуру подходящей на членство в управляющем совете?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Люблю детей и искренне заинтересована в них и их воспитании. 2. Несколько лет в детстве посещала учебные заведения за границей и на своем опыте знаю плюсы и минусы систем воспитания. 3. Имею личный опыт руководства своим архитектурным бюро.
<p>Если у Вас есть личные достижения и успехи в развитии образовательной организации, пожалуйста, укажите их</p>	<p>Достижений в развитии образовательной деятельности не имею. Немного о себе.</p> <p>Родилась в 1982 году, москвичка. Закончила архитектурный факультет Государственного университета по землеустройству. Имею стаж работы главным архитектором и руководителем проектов более 10 лет. Общий стаж работы в области архитектуры 15 лет. Работала ведущим специалистом и координатором проектов в области проектирования аэропортов на территории РФ, так и в крупных иностранных компаниях, более 8 лет, также принимала участие в строительстве высотных зданий Москва-Сити, торговых и бизнес-центров. На данный момент работаю в архитектурном бюро руководителем проектов различного назначения, веду проекты как на территории РФ, так и за рубежом.</p> <p>Личные качества: ответственная, целеустремленная, умею работать в режиме многозначности.</p> <p>Воспитаваю двух умных, прекрасных, добрых и отзывчивых дочерей возрастом 6 и 4 года.</p> <p>Готова принимать участие и оказывать активную поддержку в любых организационных моментах Школы № 444</p>